
Enquète de satisfaction
Forum des métiers 

62% des élèves sont 
satisfaits d’avoir découvert de 
nouveaux métiers

2.9 rencontres en moyenne 
par élèves
(pour un objectif de 
3 rendez-vous pour 5 
rencontres possibles) 

75% des élèves estiment 
avoir obtenu une information 
complète

95.4% des intervenants 
jugent l’accueil efficace

90.5% des intervenants 
sont satisfaits à très satisfaits  
de la fréquentation

92% des intervenants 
jugent bon à très bon la 
disposition / spatialisation
de la salle

92% des intervenants 
jugent l’emplacement bon  à 
très bon

98% des intervenants 
jugent la surface du stand 
satisfaisante

LES POINTS DE VIGILANCE 
-Représentativité des métiers
-Visibilité des pôles
-Accès au parking - fléchage
-Aspect logistique -  confort sur les stands


